Ах, какой огород!

В сентябре в нашей группе «Непоседы» прошла тематическая неделя «Овощи. Огород» (*Цель: закрепить и расширить представления детей об овощах, об их пользе, о сборе урожая и заготовке на зиму*).

С воспитанниками группы воспитателями и учителем-логопедом были проведены различные беседы: «Какие овощи и фрукты я знаю», «Для чего нужны овощи и фрукты», «Овощи и фрукты – полезные продукты».

Играли в подвижные и дидактические игры: «Огородный хоровод», «Огуречик, огуречик», «Найди, что опишу», «Разложи по тарелочкам», «Чудесный мешочек», «Чего не стало», пальчиковые игры: «Хозяйка однажды с базара пришла» и др. А также сюжетно-ролевые игры: «Повар в детском саду», «В огороде».

Читали художественную литературу, отгадывали загадки об овощах и др. Дети проявили творчество и в продуктивной деятельности по теме недели.

Итоговым мероприятием стало интегрированное занятие-развлечение «Ах, какой огород!»





Подготовили: воспитатель Губанова О.В., учитель-логопед Мельник Н.В.